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Značka Centropen 
Kód zboží 144-01267515 
Jednotka ks 
Balení 20 

Centropen Tornádo Boom je moderní roller pero navržené
pro všechny školáky, kteří chtějí psát pohodlně a stylově!
Tento nástupce legendárního Tornáda Original přináší
nový atraktivní design, vylepšený ergonomický tvar a
spolehlivý modrý inkoust, který je vypratelný a
zmizíkovatelný – ideální pro školní sešity i domácí úkoly.

Dostupnost: Skladem >10

https://azp2.azpapir.cezar-shop.cz/manufacturer/centropen
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Popis
Centropen Tornádo Boom je moderní roller pero
navržené pro všechny školáky, kteří chtějí psát
pohodlně a stylově! Tento nástupce legendárního
Tornáda Original přináší nový atraktivní design,
vylepšený ergonomický tvar a spolehlivý modrý inkoust,
který je vypratelný a zmizíkovatelný – ideální pro školní
sešity i domácí úkoly. Měkký gumový úchop zajišťuje
pohodlné držení a správnou polohu prstů, takže psaní je
snadné a bez únavy. Díky kvalitnímu hrotu píše plynule,
bez přerušování a rozmazávání. Tornádo Boom je
kombinací tradiční kvality české značky Centropen a
moderního, zábavného designu, který děti opravdu baví.
Vlastnosti - Moderní design Tornádo Boom – výrazné
barvy a hravé motivy pro mladou generaci -
Ergonomický gumový úchop – pohodlné psaní bez
klouzání a bez bolesti ruky - Vypratelný, zmizíkovatelný
inkoust – perfektní pro školní použití - Plynulé a čisté
psaní – kvalitní hrot pro rovnoměrný tok inkoustu -
Ideální pro školáky 1.–9. třídy – skvělý společník do školy
- Vyrobeno v České republice – tradice, kvalita a
spolehlivost značky Centropen Centropen Tornádo Boom
je skvělou volbou pro každého školáka, který chce spojit
kvalitní psaní s moderním stylem. Ergonomické
zpracování pomáhá rozvíjet správný úchop, takže psaní
je pohodlné a přirozené. Díky možnosti doplnění
inkoustu a vypratelné barvě je pero zároveň ekologické
a praktické. Zábavný design zaručí, že psaní už nikdy
nebude nuda!

Parametry zboží
Značka Centropen 
Barva Modrá 


